

第48届世界经济论坛年会23日在瑞士达沃斯开幕,德国总理默克尔,法国总统马克龙,中共中央政治局委员、中央财经领导小组办公室主任刘鹤等先后发言,呼吁加强开放合作、促进全球化。按日程,美国总统特朗普26日将在达沃斯演讲,白宫表示,他将强调“美国优先”。

作为观点交汇、交锋的顶级论坛,今年的达沃斯围绕全球化、国际合作的不同声音相互激荡,引人关注。

达沃斯热议全球走向 观点激荡引人关注

【新闻事实】

本次年会主题是“在分化的世界中打造共同命运”,包括70位国家元首或政府首脑以及38位国际组织负责人在内的3000名嘉宾出席。

刘鹤24日在致辞中说,去年习近平主席在达沃斯发表著名演讲,受到国际社会普遍欢迎。一年来中国积极推动落实习近平主席倡议,用实际行动推动经济全球化进程。

他强调,中国将继续推动全面对外开放,大幅放开市场准入,积极推进“一带一路”建设,秉持共商共建共享的全球经济观,坚定维护多边主义和多边贸易体制,推动构建新型国际关系,推动构建人类命运共同体。

呼吁开放合作、打造共同命运的声音得到了欧洲、亚洲等多国领导人共鸣。默克尔24日在年会上发表特别致辞说,自欧洲发生欧元危机和难民危机以来,民粹主义、孤立主义倾向抬头。德国致力于寻找多边方案解决共同问题,单边行动和保护主义不可取。

同一天,马克龙在致辞中也强调

国际合作的重要性。他说,恐怖主义、移民、环境等领域的挑战需要全球协调应对。他呼吁实现兼具包容性和可持续性的全球化发展,赞赏中国在应对气候变化问题上所做的诸多努力。

在23日开幕当天,印度总理莫迪、加拿大总理特鲁多都在发言中批评了当前出现的贸易保护主义倾向,强调维护自由贸易。他们没有直接提及其美国或特朗普。但西方媒体报道认为,他们的发言是在批评特朗普的贸易保护主义政策。

【深度分析】

本次年会开幕前,不少西方媒体预测特朗普和欧洲领导人在看待自由贸易、全球合作等问题上的理念不同,可能出现“世界观”的碰撞。

中国现代国际关系研究院副院长冯仲平分析,本次年会上美欧之间可能出现交锋,主要原因在于美欧之间发生了理念冲突,进而引发利益冲突。特朗普奉行“美国优先”,欧洲尽管民粹主义力量抬头,但并未在法国、德国等主要国家执政,政治主流

仍然是自由民主主义。这导致自二战结束以来,美欧首次在政治理念上出现错位。

他认为,“特朗普效应”不是暂时现象,其引发的美国社会变化会让美欧关系难以回到之前的状态。随着欧洲国家的一体化理念、国际多边主义理念与美国发生严重冲突,欧洲会根据美国的变化调整外交策略。美国退出应对气候变化《巴黎协定》和不断威胁退出伊朗核协议,让欧洲下决心提升与中国的关系。此外,中国与欧洲在维护全球自由贸易方面也站在了一起。

对特朗普为何要来达沃斯,中国人民大学国际关系学院副教授刁大明认为,特朗普参加达沃斯论坛,一方面是希望在多边场合继续宣扬“美国优先”,同时也是认识到了达沃斯论坛的重要性,希望在全球化过程中重新调整美国的经济地位,让美国的利益最大化、责任最小化。

【第一评论】

世界经济尽管回暖上行,但深层

次矛盾仍未解决。要巩固发展势头,国际社会需要共同努力,而气候变化、技术进步双刃剑和恐怖主义等全球性挑战,更没有哪个国家能独自应对。

在这种历史关口,人们希望见到的是引领前行的思想之光、同舟共济的共同担当,而不是固步自封的保护主义、我行我素的单边行动。

真理总是越辩越明。作为观点交汇、交锋的“世界经济风向标”,达沃斯正好提供了一个让世界聆听、思考和判断的机会。

【新闻背景】

就在今年达沃斯论坛年会开幕前一天,特朗普政府宣布动用尘封已久的单边主义贸易救济工具“201调查”,对进口洗衣机和光伏产品加征“保障性关税”。种种迹象表明,这可能是特朗普政府一系列单边主义贸易保护措施的开端。

(新华社北京1月25日电)

全球热点

环球时报

印度举行阅兵式庆祝第69个共和国日

据新华社新德里1月26日电(记者赵旭)印度26日在首都新德里举行阅兵式,庆祝第69个共和国日。印度和东盟各国领导人出席了阅兵式。

当天上午,印度总统科温德、总理莫迪,以及来自东盟各国的领导人,在印度总统府和印度门之间的国王大道上检阅了印度各兵种和导弹部队。

据了解,印度政府十分重视此次阅兵,印度军方及100多个政府部门参与了阅兵的筹备。仪式当天,政府部署了近6万名安保人员。

去年恰逢印度与东盟合作25周年纪念,印度总理莫迪在参加东盟峰会期间向东盟各国领导人发出了出席本次阅兵式的邀请。



韩国密阳一医院发生火灾 1月26日,在韩国南部密阳市,消防人员在事发现场展开救援。韩国消防部门说,韩国南部密阳市一家医院26日发生火灾,已造成15人死亡。
新华社发

“中国速度”惊动世界的喜与思

连日来,中国福建龙岩“9小时完成火车站改造”的视频风行世界,引发外媒和外国网民追捧,“奇迹”“惊心动魄”“这才是中国速度”之类的留言不绝。

这并不是外媒第一次点赞“中国速度”。从北京三元桥一夜之间整体改造成功到南昌8小时内拆除立交桥,从世界最长高铁网到各种跨海大桥,从中国制造到“中国智造”,越来越多的外媒关注飞跃式发展的中国。英国广播公司曾先后播发《你所不知道的中国》《难以想象的中国工程》等纪录片,多侧面展现中国诸多史诗级工程,中国展现的高速度和高水平令外国观众叹为观止。

有比较就有高下。在赞叹“中国速度”的同时,诸多外国网友纷纷“吐槽”自己的国家。欧盟总部大楼翻修用了13年,同期上海从无到有建起了浦东新区;十多年前破土动工的德国柏林新机

遗失声明

●淮阳县鑫鑫齿轮制造有限公司不慎将开户许可证丢失,核准号:J5088000375101,编号:4910—01269238,声明作废。

声 明 周口市腾亿汽车销售有限公司因法人变更,自2018年1月1日起启用新公章,原公章作废,特此声明。
2018年1月27日

●李晓晓不慎将郑州澍青医学院临床专业毕业证丢失,编号:129481201706000347,声明作废。

●任先锋不慎将道路运输经营许可证副本丢失,证号:豫交运管许可周

类社会发展进步的基本趋势。中国的发展已悄然进入新阶段,我们应该早日思考发展的硬速度与配套“软件”相适应的问题。

追求速度不能放弃对品质的追求,要摒弃短平快和凑合的思维。马路头年刚铺,第二年就开膛破肚;人行道上个月刚铺好,这个月就支离破碎;房子刚装修不久,墙裂了、马桶坏了……生活中常见到一些质量问题,大都是片面图快和缺乏“工匠精神”引起的。德国卫生间的马桶水箱“藏”在墙上,追求质量的德国人就有这种技术自信——水箱及其零配件用上几十年也不会坏。“工匠精神”意味着精益求精、精雕细琢,意味着对高品质追求的责任感与自豪感。

追求速度不能以牺牲环境为代价,不能放弃对规划管理的放松。看见炼钢赚钱就大上快上,不顾周边环境的承载能力;看到共享单车前景好就一哄而

上,而今许多城市的地铁口、商业区已车多为患。如今,“金山银山不如绿水青山”的理念越来越深入人心,人们对美好生活的要求已悄然超越对速度的呼唤。

追求速度不能漠视效率、服务和人文关怀。国内许多机场、车站、高速公路等硬件设施已经超过西方发达国家,但在运行效率、方便乘客等诸多方面尚不能让人满意。比如,国际航空协会制定的航班中转衔接时间标准为60分钟,德国法兰克福机场规定最长中转时间为45分钟,这也是其成为全球著名航空枢纽的一个重要原因。与这种中转效率相比,国内的航空枢纽恐怕还有不小差距。

硬件要硬,软件也要硬;速度重要,质量与以人为本更重要。我们不用慢下来,但无疑要在其他方面紧紧跟上。

(新华社北京1月26日电)

字411602202813,声明作废。

2018年1月27日

●太平人寿周口中支代理人高凯保险代理合同书不慎丢失,编号:ZK1705110,声明作废。

2018年1月27日

●商水县许寨牧业发展有限公司

2018年1月27日

的公章不慎丢失,编号:4116230003099,声明作废。

2018年1月27日

●周口市联众运输有限公司豫P9R38挂营运证丢失,证号:411620024999,声明作废。

2018年1月27日

周口耀勇汽车销售有限公司因法人变更,自2018年1月1日起启用新公章,原公章作废,特此声明。

2018年1月27日

2018年1月27日

拍卖公告

本院将于2018年2月12日10时~2018年2月13日22时(延时的除外)。

一、拍卖标的:被执行人吴焕勋名下所有的雷沃谷神4LZ-6E7收割机一台。起拍价28406元,保证金为5681元。

本院将于2018年2月26日10时~2018年2月27日10时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

二、拍卖标的:周口市川汇区交通路东段南侧绿色港湾小区16号楼7楼703室成套住宅的拍卖,起拍价为597060元,保证金119412元。
三、竞买人条件:凡具备完全民事

行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读本院发布的拍卖须知。

五、淘宝技术咨询400-8222870
监督电话:0394-8173156

联系地址:河南省周口市川汇区中州南路周口市川汇区人民法院执行局
网址:<https://sf.taobao.com>

详细信息可以在人民法院诉讼资产网上查询。
周口市川汇区人民法院
2018年1月27日



2018 猫狗迎春 周口晚报

《过年手册》

即将隆重推出, 广告招商火热进行中!

2018年狗年春节即将来临,家家户户都在准备年货,准备走亲访友的礼品、美味的年饭……你准备好了吗?周口报业传媒集团精心策划——《过年手册》,为您准备了系列年货攻略、饮食指南和养生保健知识,让您一册在手,玩转春节,开心生活!

广告咨询电话: 0394—8270066